Задание № 1

Определить коэффициенты обратной и нулевой последовательности для несимметричного 3-х фазного напряжения.
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Решение:

Коэффициенты обратной и нулевой последовательности  определяются по следующим формулам:
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 коэффициент обратной последовательности;  
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 коэффициент нулевой последовательности.  
Любая несимметричная система напряжений может быть разложена на 3 симметричные системы (прямая, обратная, нулевая):
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нулевая последовательность;
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прямая последовательность;
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обратная последовательность.

Подставим исходные данные в формулы:
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Подставим полученные значения в формулы:
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Таблица 1 – варианты заданий для студентов.

	№ варианта
	Напряжение фазы «А»   UA [В]
	Напряжение фазы «С» UС [В]
	Начальная фаза  напряжения фазы «С»

Φс    [град]
	Напряжение фазы «В» UВ [В]
	Начальная фаза  напряжения фазы «В»

ΦВ [град]

	43
	220
	195
	110
	215
	240


Задание №2
Определение частотной характеристики Т-образного фильтра.
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Схема Т-образного фильтра представлена на рисунке 1
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Рисунок 1
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Рисунок 2 -  Частотная характеристика Т-образного фильтра

Таблица 2 – варианты заданий для студентов.

	Вариант
	Zq, Ом
	Zs, Ом
	L1=L2, мГн
	C, мкФ

	13
	9
	600
	2
	4
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